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Věc: Žádost o poskytnutí informace podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném 
přístupu k informacím  

 

Vážení, 

žádostí doručenou soudu dne 1. 3. 2019 jste Okresní soud v Liberci požádali o poskytnutí 
informací spočívajících ve sdělení, zda zdejší soud eviduje soudní řízení ve věcech, v nichž jako 
právní zástupce některého z účastníků či jiných stran soudního řízení vystupoval Mgr. Lubomír 
K  advokát, ev. č. ČAK  ať již jako Mgr. Lubomír K  IČ: , nebo jako 
Mgr. Lubomír K , advokát advokátní kanceláře sídlem 

IČ:  a pokud taková řízení soud eviduje, požádali jste 
o sdělení spisových značek těchto řízení.  

Dne 13. 3. 2018 jste pak na výzvu soudu doplnili, že účelem Vaší žádosti je zjistit, zda 
Mgr. Lubomír K nepokračuje v poskytování právních služeb i poté, co mu byl výkon 
advokacie pozastaven, neboť Vám je známo, že Mgr. Lubomír K  i nadále právní služby 
poskytuje a v několika soudních řízeních i nadále vystupuje jako právní zástupce účastníků řízení, 
což Vám bylo potvrzeno ze strany jiných soudů. Žádostí tudíž sledujete zájem na dodržování 
zákona o advokacii a případně též i prošetření skutečností nasvědčujících tomu, že mohlo dojít ke 
spáchání trestného činu.  

Na základě Vašeho doplnění Vám  povinný subjekt sděluje, že soud k osobě Mgr. Lubomíra 
K žádná takováto řízení neeviduje.   

Závěrem ovšem povinný subjekt předesílá, že se neztotožňuje s Vaším názorem, že by Vám mohl 
být požadovaný seznam spisových značek, pokud by takový u zdejšího soudu existoval, bez 
dalšího i přes uvedené okolnosti poskytnut. Výše deklarovaný veřejný zájem totiž náleží pouze 
České advokátní komoře, případně orgánům činným v trestním řízení, jimž může být dán z Vaší 
strany podnět k prošetření. Těmto orgánům by byly povinným subjektem následně požadované 
informace v rámci spolupráce bez dalšího poskytnuty. 

S pozdravem, 

 

JUDr. Tereza Poštová  
asistentka soudce  

Za správnost vyhotovení : 
Jaroslava Košková 




